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Beds
Cabinets / Writing desks
Shelves / Dressers
Tables / Clothes hooks
Bunk beds / Mattresses
Bed linen / Miscellaneous
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Wooden box-type bed

Wooden bedside table

• Side sections 18mm thick with 
2mm edge bands

• Adjustable screws
• Sturdy metal bed frame with 14 

wooden slats and 2 cross studs 
included

• Delivered dismantled

• Finish maple/ silver
• 1 drawer, 1 open shelf
• Adjustable screws

Colours

Standard finish
maple

Other finishes            
back of the catalogue

ill. 1015AH

ill. 1061AH
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Wooden bed with slatted 
frame

Wooden bedside table

• 4 metal legs
• Roller slatted frame with straight 

slats included
• Excellent load-bearing capacity
• Delivered dismantled

• Model with or without white drawer
• White drawer on roller guide

Colours

Standard finish
Toledo

Other finishes            
back of the catalogue

Description Colours Dimensions w x d x h cm Order no. 
Wooden bed Maple 90 x 200 1015AH
Bedside table Maple 60 x 40 x 45 1061AH
Wooden bed Toledo / white 90 x 200 x 59 1012TW
Beside table, without drawer Toledo 45 x 35 x 46 1051T
Bedside table, 1 drawer white Toledo / white 45 x 35 x 46 1051STW

ill. 1051T

ill. 1051STW

ill. 1012TW
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Description Doors Lock Dimensions 
w x d x h cm

Order no. - 
maple

Order no. - 
Toledo/white

1 Clothes / laundry cupboard 1 1 metal barrel lock 60 x 50 x 180 1008AH 1008TW
2 Clothes / laundry cupboard 2 1 metal barrel lock 90 x 50 x 180 1010AH 1010TW

Wooden
Clothes / laundry cupboard

• Side walls / door fronts 18mm thick with 2mm 
edge bands

• Back wall 8mm thick
• Cover, base and section surfaces 25mm thick 

with 2mm edge bands
• Strong metallic brackets and butt hinges 
• Adjustable section shelves
• Dismantled, easy self-assembly

Locking latch

Clothes rail, hooks

Metal barrel lock

Handle and lock Butt hinge, inner

Details

Optional

Colours

Standard finish
maple

Standard finish, 
Toledo

Other finishes            
back of the catalogue

ill. 1010TW

ill. 1010AH
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Wooden desk                       

Wooden desk                       

• Table plate 25mm thick with 2mm 
edge bands

• 2 cable boxes
• Feet with height adjustable 

protective gliders
• Base with 2 drawers
• Delivery dismantled, easy and quick 

self-assembly

• Table plate 18mm thick with 2mm 
edge bands

• Metal foot side 5 x 2.5cm -
painted white

• Table top and sides wooden
• Feet with vertically adjustable 

protective gliders
• Delivery dismantled, easy and quick 

self-assembly

Colours

Colours

Standard finish
maple

Standard finish
Toledo

Other finishes  back of the 
catalogue

Other finishes            
back of the catalogue

Description Colours Features Dimensions 
w x d x h cm Order no. 

Wooden desk Maple 2 drawers 110 x 60 x 73 503AH
Wooden desk Toledo / white 1 drawer, white 80 x 60 x 72 502TW

ill. 503AH

ill. 502TW
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Wooden book shelf                       

Wooden dresser                       

• Back wall 18mm thick with 2mm edge 
bands

• Bases 18mm thick
• 4 side elements 9 x 1.8cm
• 5 section shelves
• 3 back wall elements
• Feet with height adjustable 

protective gliders
• Delivery dismantled, easy and quick 

self-assembly

• Top and bottom 18mm thick with 
2mm edge bands

• Drawers with telescopic guides
• 4 metal legs
• Sturdy design
• Delivered installed, feet and handles 

to be attached

Colours

Colours

Standard finish
Toledo

Standard finish
Toledo

Other finishes            
back of the catalogue

Other finishes            
back of the catalogue

Description Features Colours Dimensions 
w x d x h cm Order no. 

Book shelf - Toledo 100 x 25 x 180 SR100T
Dresser 4 drawers Toledo / white 90 x 45 x 108 1044TW

ill. SR100T

ill. 1044TW
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Table

Clothes hook rail

• Table plate 25mm thick, scratch-resistant with 
2mm edge bands

• According to DIN EN14322:2004+2006 Quality
• Steel frame, powder-coated paint with textured 

surface
• Frame in RAL9006 white aluminium
• Feet with vertically adjustable protective gliders
• Dismantled, easy self-assembly

• 4 hooks

Colours

Colours

Standard finish
white

Standard finish
Toledo

Standard finish
Toledo

Other finishes           
back of the 
catalogue

Other finishes        
back of the 
catalogue

Description Colours Dimensions 
w x d x h cm Order no. 

Table Frame: white aluminium
Plate: Toledo 80 x 80 x 72 NG978T

Table Frame: white aluminium
Plate: white 80 x 80 x 72 NG978W

Clothes hook rail
4 hooks Toledo 50 x 1.8 x 10 9505T

ill. NG978W

ill. 9505T
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Description Dimensions 
w x d x h cm

Safety package
(Ladder + fall safety at front)    Back fall safety Order no.

Double bed grid base 90 x 200 5140S 5150S 5100S
Metal bedside table 40 x 50 x 50 - - M1051

Secure bunk beds

Metal bedside table

• Head and foot boards 40mm round steel 
pipe

• Robust steel grid base with 3 cross struts
• All metal parts, powder-coated silver
• Can be divided into 2 single beds
• Carrying capacity: 150kg per lie-down area
• safety bolts prevent of the top bed

• 1 drawer, 
2 open shelves

RAL9006
- white aluminium

RAL7035-light grey

Colours

Colours

Frame bars

rear fall protection

Connector system Safety bolts pre-
vent dismantling of 
the top bed

Details

Optional

ill. 5100S + 5140S

ill. 5100S used as single bed

ill. M1051
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Description Dimensions 
w x d cm

Safety package
(Ladder + fall safety at front)    Order no.

1 Double bed grid base 80 x 190 5542 5019
2 Double bed grid base 90 x 190 5542 5020

Steel pipe double bed

• Head and foot boards round steel pipe
• Heavy-duty tunnel profile
• Lie-down area with grid base
• Powder-coated paint, brown
• Can be divided into 2 single beds
• Carrying capacity: 140kg per lie down area
• Inserted

RAL8017                     
- chocolate brown

Colours

Frame bars

Safety package

Connector system

Safety bolts pre-
vent dismantling of 
the top bed

Details

Optional

ill. 5020
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Foam mattress, basic
(7051, 7054, 7058, 7060, 7062)

Foam mattress  
Premium (7070WR, 7080WR)  

• 1-piece in polyether foam
• Cover with zip fastener, blue
• Washable at 60°
• Volume weight RG20- 22

• 1-piece in polyether foam
• Stretchable cover with zip fastener
• Washable at 60°
• Volume weight RG30

Description Dimensions  
d x w cm Height cm Order no.

Foam mattress 80 x 190 8 7051
Foam mattress 80 x 190 10 7054
Foam mattress 90 x 190 8 7058
Foam mattress 90 x 190 10 7060
Foam mattress 90 x 200 10 7062
Foam mattress RG30 90 x 190 10 7070WR
Foam mattress RG30 90 x 200 10 7080WR

ill.. 7051, 7060

ill. 7070WR, 7080WR
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Spring mattress
(7500, 7600)

Universal 
Mattress cover 

• 1-piece mattress with Bonell springs
• Padded support on both sides
• Top side quilted
• Bottom cover smooth 
• core height 16 cm
• total height 18 cm

• Mattress cover batten grid support
• Jute needle felt
• Cover in white rayon spun, synthetically 

reinforced 
• Fastened on both sides
• Abrasion-proof
• Air permeable
• With edging

Description Dimensions 
d x w cm Height cm Order no.

Spring mattress 90 x 190 16 7500
Spring mattress 90 x 200 16 7600
Mattress cover 75 x 190 - 8380

ill. 7500

ill. 8380
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Synthetic cushion             

Synthetic duvet

Fleece cover 

• Cover made of breathable cotton
• Filling 100% pure white high bulk yarn
• Washable at 60°

• Cover - Fibranne uni natural
• 70% polyester, 30% cotton
• Filling 100% polyester
• Chequered quilting with edging
• Washable at 60°

• Different designs
• Washable up to 40°

Description Dimensions 
d x w cm Weight Order no.

Pillow 50 x 60 Filling weight: approx. 450g 6145
Pillow 80 x 80 Filling weight: approx. 850g 6148S
Duvet 135 x 200 approx. 1100g 6020
Fleece cover 150 x 200 approx. 800g 6006

ill. 6145, 6148S

ill. 6020

ill. 6006
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Beding

Bed linen set

Bed linen set

Fitted bed sheet

• Loosely packed
• Includes   

1 x pillow 80 x 80cm - Order no. 6148S 
1 x cover 135 x 200 - Order no. 6020 
2 x pillow and bed covers - Order no. 8055 
2 x bed sheets - Order no. 8094

• Items as described below

• Polyester
• 2-part
• Blue-white checkered
• Washable up to 60°

• 2-part
• Polyester
• Multi-coloured prints, mixed designs
• Washable up to 60°

• Different colours
• Washable up to 60°

Description Dimensions 
d x w cm Order no.

Bed linen set comprising
1 x 6148S, 1 x 6020, 2 x 8055, 2 x 8094 Schlafg.2

Bed linen set
Pillows and bed cover

50 x 60 pillow
135 x 200 bed cover 8001/8011

Bed linen set
Pillows and bed cover

80 x 80 pillow
135 x 200 bed cover 8055

Bed linen (different colours) 8094

ill. SCHLAFG.2

ill. 8001/8011

ill. 8055

ill. 8094
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Waste bin (9769)

Pedal waste bin (9701)

Net waste bin (9751)

Ash tray (9704)

• Plastic
• Colour - black

• With plastic insert
• Sheet steel, plastic coated
• Silver

• Colour - black

• Stainless steel

Description Colours Dimension cm Order no.
Waste bin
VE 30 pieces black Height: 30

Ø: 27 9769

Waste bin 
12 litres silver Height: 39.5 

Ø: 25.5 9701

Net waste bin black Height: 35.5
Ø: 29.5 9751

Ash tray Stainless 
steel

Height: 60 
Ø: 25 9704

ill. 9769

ill. 9751

ill. 9704

ill. 9701
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Wardrobe stand (GS/130)

Clothes hook rail (9505)

Wardrobe stand (GS/02)

• Black with raincoat hanger

• Solid wood with 5 hooks

• Black with raincoat hanger and 
rain collector

Description Order no.
Wardrobe stand GS/130

Wardrobe stand GS/02

Clothes hook rail
5 hooks 9505

ill. GS/130

ill. GS/02

ill. 9505
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Refrigerator (9102)

Combi kitchen         
(9104L, 9104R)

• 70 litres
• Energy class A+
• Without freezer
• 1 vegetable tray
• Door, white, plastic-coated
• Sides enamelled white

• Top comprising:
cover plate in Nirosta stainless steel, 
sink with draining surface, Normal 
hob 1500 Watt, Induction cooking 
plate 1500 Watt

• Bottom comprising:
refrigerator 81 litres, Energy class A+, 
2 star freezer, spacious storage area, 
mounted

• Without fittings

ill. 9102

ill. 9104L
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Double cooking hobs (9101)

• Normal hob 15cm, 1000 Watt, speed hot plate 
18cm,1500 Watt
2 continuous thermostats,
2 lights, heat-resistant paint, white, highly 
stable

• Power: 230V, 50Hz, 2500W

Description Dimensions 
w x d x h cm Order no. 

Refrigerator without freezer 48 x 43 x 85 9102

Combi-kitchen 100 x 60 x 90 9104L - left sink
9104R - right sink

Double cooking hobs 48 x 29 x 7.5 9101

KITCHEN / OTHER
Electrical appliances

ill. 9101
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For all special colour choice: Minimum quantity + delivery time on request

Colours

RAL 1018

RAL 5012

RAL 7021

RAL 9006

RAL 2004

RAL 5015

RAL 7035

RAL 3000

RAL 6011

RAL 9003

RAL 5010

RAL 6018

RAL 9005
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Finishes

For all special finishes: Minimum quantity + delivery time on request

White

Beech

Grey

Toledo

Maple

Plum, dark

Plum, light

Nut
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Lock options:

Cylinder lock for item number:
202SM0101, 21PSM0101, 121SM0101, 253SM0101, 52PSM0101, 24PSM0101, 23PSM0101, 
K41SM0101, K82SM0101, K12SM0101, 211SM0101, 212SM0101, 213SM0101, 214SM0101, 
231SM0101, 232SM0101, 233SM0101, C3210101, C3310101, 2040, 2080, 2120, Z415, Z800, 
Z120, 905SM0101, 910SM0101, S05SM0101, S10SM0101, S15SM0101, S04SM0101, S08SM0101, 
S12SM0101, 272SM0101, 274SM0101, 276SM0101, FST4ZY, FWT4ZY, DCH18012, DCH18024, 
DCH18011, DCH18022, CB10/7035, CB10T5010, CB10T3000, CB10T7016, CB11/7035, CB11T5010, 
CB11T3000, CB11T7016, CB12/7035, CB12T5010, CB12T3000, CB12T7016, 503AH

Lock for 
Swing door cabinet, simultaneous 
locking:
2297, 2297VZ, 2297AK, 2296, 2296AK, 
2295, 2294, 2290/0101, 2292, 2292/60, 
2293, US92/0101

Metal quarter turn lock for item number:
202SM0101, 21PSM0101, 121SM0101, 253SM0101, 52PSM0101, 24PSM0101, 23PSM0101, 
K41SM0101,K82SM0101, K12SM0101, 211SM0101, 212SM0101, 213SM0101, 214SM0101, 
231SM0101, 232SM0101, 233SM0101,  C321SM0101, C331SM0101, 2040, 2080, 2120, Z415, Z800, 
Z120, 905SM0101, 910SM0101, S05SM0101, S10SM0101, S15SM0101, S04SM0101, S08SM0101, 
S12SM0101, 272SM0101,274SM0101, 276SM0101, FST4, FWT4, DCH18012, DCH18024, 
DCH18011, DCH18022

Master key for swing door cabinet:
2297, 2297VZ, 2297AK, 2296, 
2296AK, 2295, 2294, 2290/0101, 
2292, 2292/60, 2293, US92/0101

Lock for swing door cabinet:
2297, 2297VZ, 2297AK, 2296, 
2296AK, 2295, 2294, 2290/0101, 
2292, 2292/60, 2293, US92/0101

Lock for sliding door cabinet: 
ST3D01, ST2D01

Lock for fire resistant document 
cabinet:
SD01/1601, SD02/1601

For all locks and keys: Minimum quantity + delivery time on request

Key blank for fire resistant       
document cabinet:
SD01/1601, SD02/1602

Master key for locks:
matching item numbers:
see ZY20, RZY

ZY20

MR20 = right doors
MR20L = left doors

Master key

FZYD

Master key

Key blank

NZYGLEICHNZY

DZYD
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Lock for roller blind cabinet:
RS02/7035, RS03/7035, RS05/7035, RS02/9005, RS03/9005, RS05/9005, RS02/9003, RS03/9003, 
RS05/9003

Lock for wooden roller container:
HR250GR, HR250AH, HR350GR, HR350AH, AR380GR, AR380AH, AR480GR, AR480AH

Lock for hanging folder cabinets roller containers:
HSE/7035, HSE/9005, HSE/9003. HSD/7035, HSD/9005, HSD/9003, 3404, 3424, DRC3/0303, 
DRC2/0303,DRC3/9005, DRC3/9003, DRC2/9005, DRC2/9003, DRC2/7035, DRC3/7035, UB83/0101, 
UB84/0101, R600/01, R620/01, R600/9005, R600/9003, R620/9005, R620/9003, RC13G, RC13/9005, 
RC13/9003, RC14G, RC14/9005, RC14/9003

Lock for wooden cabinets:
ST80OH2GR, ST80OH2AH, ST80OH3GR,ST80OH3AH, ST80OH4GR, ST80OH4AH, ST80OH5GR, 
ST80OH5AH, ST80OH6GR, ST80OH6AH, 1008AH, 1008TW, 1010AH, 1010TW

Lock for wooden sliding door cabinet:
SSOH2GR, SSOH2AH, SSOH3GR, SSOH3AH

Padlock hanger thickness 5mm for lockers:
202SM0101, 21PSM0101, 121SM0101, 253SM0101, 52PSM0101, 24PSM0101, 23PSM0101, 
K41SM0101,K82SM0101, K12SM0101, 211SM0101, 212SM0101, 213SM0101, 214SM0101, 
231SM0101, 232SM0101, 233SM0101,  C3210101, C3310101, 2040, 2080, 2120, Z415, Z800, 
Z120, 905SM0101, 910SM0101, S05SM0101, S10SM0101, S15SM0101, S04SM0101, S08SM0101, 
S12SM0101, 272SM0101, 274SM0101, 276SM0101, DCH18012, DCH18024, DCH18011, DCH18022

Number-lock padlock hanger thickness 5mm for lockers:
202SM0101, 21PSM0101, 121SM0101, 253SM0101, 52PSM0101, 24PSM0101, 23PSM0101,
K41SM0101,K82SM0101, K12SM0101, 211SM0101, 212SM0101, 213SM0101, 214SM0101, 
231SM0101, 232SM0101, 233SM0101,  C3210101, C3310101, 2040, 2080, 2120, Z415, Z800, 
Z120, 905SM0101, 910SM0101, S05SM0101, S10SM0101, S15SM0101, S04SM0101, S08SM0101, 
S12SM0101, 272SM0101, 274SM0101, 276SM0101, DCH18012, DCH18024, DCH18011, DCH18022

SZY

HZY

HKZY

VS

VSHZ

RZY

ZYRS
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Notes
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